



HS0909@版權所有

▲復原之後的照片，2008年拍攝。

主啊， 願祢名得到榮耀

文／奧克蘭教會 黃美淑

在神教導我當調整生活步調之後，我又回到一切安好的狀況，主耶穌真是太愛我了。

人生如花似草，如輕風薄霧，又如清晨草地上的露珠，出現少時，隨即消逝。感謝神，在短暫的人生旅程中，我們因有主成為倚靠，人生有了盼望。

2006年7月下旬，當奧克蘭的專科醫生來信告知檢驗結果為「不排除是淋巴癌」時，實在很意外那在右耳下方不痛不癢，也不知何時冒出來如橄欖般大小的腮腺瘤為淋巴癌。「主啊！不論將來如何，願祢的名得到榮耀！」當下向神認真禱告，求神步步帶領正慕道中的婆婆，勿因我的情形影響她親近教會……，因多年來全家在禱告中總不時地向神祈求，求神開啟婆婆的心門、揀選她。

專科醫師要我做腫瘤切除，一番了解後，明瞭手術不是那麼單純，得先剝離附著在上頭的許多顏面神經，且費用極高。經與台灣的楊承恩醫師（主內的執事）商討後，加上各方的考量，決定於一個月後返台進行手術與醫療。

「要以禱告勝過！」、「主恩夠用！」從傳道的話與姊姊從美國打來的電話中，得到極大的勉勵。開刀的前夕，台北教會唱詩禱告會領詩的姊妹帶領大家唱〈天父必看顧你〉、〈要常常喜樂〉，主領者更翻閱一段經文：「兩個麻雀不是賣一分銀子嗎？若是你們的父不許，一個也不能掉在地上。」（太十29），這些似乎都在告訴自己，不要擔心，主必看顧，當多禱告。

信仰專欄
蒙恩見證



感謝神，手術一切順利，顏面神經雖經翻動剝離，卻沒影響面部表情的功能，〈祂活著〉這首詩歌，因與詩班一起練習，歌詞深印腦海，成為無時無刻最大的幫助，陪伴我許多獨處的時刻，甚至一起進開刀房，麻醉，手術。祂活著，祂與我談，祂伴我走，生命窄路同行，給予很多力量與支持。感謝神，主耶穌好愛我。

其實主知道一切情形與狀況，多次經旁人來提醒，不能這麼忙，不要這麼累，自己也知道要多保重，但每天依然如陀螺般轉個不停。經常在開車時，不停拍打或捏著自己，以免睡著，而夜裡一兩點或兩三點就寢是常有的事，早上六、七點，甚或更早起床，也是必需的，雖在人們所謂鳥不生蛋的紐西蘭，日子卻是如此忙碌，似乎很難想像。每天在教會、工作、家庭、孩子，及其他等事務，讓自己經常負擔過重，無形的壓力，長期積累，身體逐漸受虧損而不自知。現在主藉由這病再次提醒，當調整自己的腳步。感謝神，深深感受主的用心。

於台北國泰醫院開刀後兩個星期，醫師報告說：「李太太，妳要做化療，因為……。」心裡沒有太多的驚嚇，似乎早已有準備，隔日便轉往和信醫院治癌中心，繼續做醫療，經一番檢查，兩週後聽報告：「癌細胞已擴散，腋下淋巴結，腹骨溝淋巴結，已都有癌細胞……，不必做化療，因為此等癌細胞對化、放療皆不敏感。」

出了診間，很高興地告訴在外頭等候已高齡的家母與姊姊：「主耶穌好愛我，雖然醫生說至少第三期（若骨髓也有癌細胞便是第四期），但不必受化、放療之苦，感謝神。」當天還請大夥去吃大餐，滿心感謝。

許多長執傳道、弟兄姊妹也都來探望或打電話關心，那時主賜我信心告訴大家：「要為我禱告，但不要為我擔心，萬事互相效力，主必有祂美好的旨意。」



「祂從一本造出萬族的人，住在全地上，並且預先定準他們的年限和所住的疆界。」（徒十七26）。其實，主早就定準我們在世上的日子多長，我們還擔心什麼呢？若是時候到了，留也留不住，若是時候未到，想走也走不了，不是嗎？一切在神掌握之中。

我們不比麻雀貴重嗎？天父難道不疼惜我

們嗎？天國不是好得無比嗎？更何況人一生無論活幾歲，若與無限的永生比較，30歲，50歲，80歲，或100歲……幾乎是沒有不同的，我們是神所撿選所愛的兒女，神必用最好的方式待我們，不是嗎？只求神用最輕鬆容易的方法，好好地接我們回天家。

多次搭乘台北捷運，每每在擁擠的車站看到人潮不斷，不禁自問：「若說這當中有人患了癌症，會覺得奇怪嗎？」「不會！因那人就是我，不足為奇。」人生旅程終有畫下休止符的時候，不是嗎？只是這回剛好是自己。

知道有許多人每天為我流淚禱告，不論在台灣、美國、紐西蘭，自己也增加讀經、禱告的時間。主啊，願祢的名得到榮耀，願一切榮耀都歸給祢。當信心低落時，便回想過去主的恩典，從每個孩子身上、老公的見證、自己的體驗……，再次告訴自己，我們有最愛我們



的天父，祂是永活的真神，祂掌管一切。每一次數算神的恩典，信心便更加堅定。常想，主是如此深愛我們，而我們在東奔西跑的每個日子中，又給神多少？每日的讀經多少？禱告多長？雖一再勉勵宗教教育的學生要多讀經、多禱告，但反思自己與神交通的時間又有多少，每天深層禱告的時間又有多少，加起來總長有30分鐘嗎？……是該調整的時候了。

返回奧克蘭的機票，一延再延，終於在十月初有著落了，雖然台灣的至親好友不忍我的離去，而紐西蘭的家人，卻期盼我能早日回奧克蘭團聚（先生因工作的關係只回台一週，女兒們雖都想陪我返台開刀，卻因靈恩佈道會將至，恐影響聖工，最後決定留在奧克蘭）。我們覺得有好久沒有見面了，有好多的話要談，在台灣的四十多天裡，雖常以說不完的国际電話交談，仍無法道出心中的情感……。基督徒肉體生命結束時，不也正是如此嗎？家人與親友都捨不得你的離開，而天父卻在天上早為我們預備好住處，打開雙臂，以慈容迎接我們，其實是好得無比的。

上飛機前，給女兒們一句話：「媽媽回到奧克蘭要看到每個都是笑臉！」就這樣，返家後，先生更加體貼，女兒們更是輪流廚房與其他的工作，每天全家人有說有笑，一起讀經禱告，一切如常，只是日子變得輕鬆好多，更加體會，主耶穌好愛我。

秋天葉枯而落，公園裡那已泛黃的樹葉，在微風輕撫樹梢時，緩緩隨之飄旋，轉動其美麗的舞姿，在掉落地面前，還將最後的氣息呈現給大地。露水出現雖極短暫，但仍努力滋潤野花小草，甚或即將消失前，在陽光下卻也綻放光亮，閃爍耀眼，讓人因此讚嘆造物主的偉大，歸榮耀予神。

回紐後，在教會所參與的各項事工，盼能在自己還可以的時候，依然去做，不論清潔、炊事、插花、詩頌或宗教教育等事上，求神讓我能在祂的愛中繼續親近祂、服事祂，歸榮耀予神。人們每日勞碌奔波，在人生舞台上盡情發揮長才，為自己、為兒女積儋錢財、房屋田產，甚至為了旁人的肯定與好評，不惜努力付出，但是當生命譜上休止符的時候，這一切只能留在世上，一樣也無法帶走。那時我們能呈

現什麼在天父面前呢？只願神給予一顆清潔安靜的心，在一切事奉上蒙主悅納，榮耀真神。

奧克蘭醫院專科醫師接續之後一切的追蹤與照顧，在10、11月陸續做了血液檢查、電腦斷層檢查、抽骨髓檢查，11月下旬聽報告時，醫生說：「李太太，妳一切正常，全身找不到一個癌細胞，現在完全健康。」哇！好大的神蹟，有點不敢相信自己的耳朵。在和信醫院的檢查是手術後做的，除了電腦斷層報告顯示以外，驗血報告亦呈現淋巴癌指數，如今全都好了，沒經過化、放療，沒有服藥，只有禱告，只有大家不住的代禱，只有神的愛……，真是滿心感謝與讚美，因為祂是愛我們的父，是垂聽禱告的主，是無所不能的神。

在神教導我當調整生活步調之後，神讓我又回到一切安好的狀況，或許是功課尚未完成，或許尚虧欠神的榮耀，或許仍沒資格回到天父的懷抱，但不論如何，主耶穌真是太愛我了。

四季輪換，宇宙萬象，時而陽光雨露，時而酷寒風暴，陰晴不定，但此謂之「自然」界。我們也因為經歷自然界中的種種，而茁壯成長。這些經驗或許艱辛痛苦，但我們因有主而有倚靠，也深知每件事情的發生都有祂美好的旨意。

今早到公園走了一趟，在夏末，那幾顆大樹依然綠意盎然，與去年秋末冬初葉枯而落全然不同。陽光雨露讓它們滋潤成長，嚴冬酷寒讓他們更有耐力而茁壯。求神幫助，在祂所多賜予的每個日子裡，皆能為主多盡一分心力，能察驗神善良純全可喜悅的旨意（羅十二2），凡事謝恩，榮神益人，歸一切榮耀予神。

後記：感謝神，婆婆已於2007年4月受洗，歸主名下。

